



平成 24 年 4 月 27 日

各 位

会 社 名 イオンクレジットサービス株式会社  
代表者名 代表取締役兼社長執行役員 神谷 和秀  
(コード番号 8 5 7 0 東証第一部)  
問合せ先 取締役兼専務執行役員  
経営管理本部長 若林 秀樹  
(TEL 03-5281-2057)

(訂正) 「平成 24 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 4 月 5 日に公表いたしました「平成 24 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。  
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

**【訂正箇所】**

27～28 ページ

4. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの営業収益、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成 23 年 2 月 21 日 至 平成 24 年 2 月 20 日)

(単位：百万円)

	クレジット	フィー ビジネス	海外	合計	調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
営業収益						
外部顧客への営業収益	101,568	15,814	52,470	169,853	—	169,853
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	385	1,185	19	1,590	△1,590	—
計	101,953	17,000	52,490	171,444	△1,590	169,853
セグメント利益又は損失 (△)	16,451	△114	11,081	27,418	△3,137	24,280
セグメント資産	577,401	68,471	<u>214,607</u>	870,481	37,177	907,658
その他の項目						
減価償却費	2,303	2,865	2,790	7,959	36	7,996
金融費用	7,133	90	6,928	14,151	△2	14,149
貸倒引当金繰入額	12,795	150	10,447	23,392	—	23,392
ポイント引当金繰入額	10,859	—	—	10,859	—	10,859
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	3,726	3,482	3,772	10,980	75	11,055

(注) <省略>

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 23 年 2 月 21 日 至 平成 24 年 2 月 20 日)

(単位：百万円)

	クレジット	フィー ビジネス	海外	合計	調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
営業収益						
外部顧客への営業収益	101,568	15,814	52,470	169,853	—	169,853
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	385	1,185	19	1,590	△1,590	—
計	101,953	17,000	52,490	171,444	△1,590	169,853
セグメント利益又は損失 (△)	16,451	△114	11,081	27,418	△3,137	24,280
セグメント資産	577,401	68,471	<u>224,607</u>	870,481	37,177	907,658
その他の項目						
減価償却費	2,303	2,865	2,790	7,959	36	7,996
金融費用	7,133	90	6,928	14,151	△2	14,149
貸倒引当金繰入額	12,795	150	10,447	23,392	—	23,392
ポイント引当金繰入額	10,859	—	—	10,859	—	10,859
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	3,726	3,482	3,772	10,980	75	11,055

(注) <省略>

以上